Collection Statement

Stratco, including SLECO Pty. Ltd. A.B.N. 25 007 893 781 and its related entities (we), takes privacy seriously and is committed to complying with Australian Privacy Laws.

This notice sets out information about how we collect, hold and disclose personal information contained in a customer's Credit Application, which may include personal information about the customer and/or the customer's officers, employees and/or guarantors.

We collect, hold and disclose personal information contained in a customer's Credit Application:

- to assess the customer's creditworthiness or continuing creditworthiness as we reasonably see fit from time to time, for the purposes including but not limited to:
 - obtaining and exchanging information with a credit reporting agency, credit provider, credit insurer or insurance broker;
 - o passing the information on to a debt collector or solicitor; and
 - exchanging further personal information, including consumer and/or commercial credit information, with another body for any use reasonably connected with the provision of credit or the collection of debts; and
- to provide products and services to the customer and generally carry on our business.

If a customer does not provide all the information requested, we may not be able to process the customer's Credit Application or otherwise provide products or services to the customer.

Our online Credit Application is hosted on a platform operated by National Credit Insurance (Brokers) Pty Ltd ABN 68 008 090 702 (NCI), whose services are integrated with the form. By submitting an online Credit Application, the customer acknowledges that NCI will have access to data (including personal information) contained in the customer's Credit Application. For more information about how NCI handles personal information, please visit https://nci.com.gu/privacy

All data contained in the online Credit Application is held in Australia.

We may use personal information provided to us for the purposes of direct marketing and product review. We will not use an individual's personal information for such purposes if the individual requests us not to do so.

Our Privacy and Credit Reporting Policy is available on our website (https://www.stratco.com.au/privacy-policy/) and contains further information about how we collect, use and disclose personal information. It also outlines how an individual can access and seek correction to their personal information, how an individual may complain about a breach of privacy and how we will deal with such a complaint.

For enquiries about our Privacy and Credit Reporting Policy, please contact:

Stratco Privacy Officer PO Box 158 Enfield Plaza South Australia 5085

Telephone: +61 8 8349 5555

Fax: +61 8 8262 9688 Online: Enquiry form

5300356 pg 1